     國立台東高中102學年度第2學期第1次期中考  地理科試題   2014/3

考試範圍：獨立國家國協、北美洲、非洲                    適用班級：205~208、原二。是否劃卡：是

一、單選題：56題，每題1.5分，共84分

1.西伯利亞北部地區的居民，會先在地面挖深，建好水泥平台，打好水泥基樁，再正式搭建房屋，請問如此作為的
原因為何？(甲)防寒風防野狼；(乙)避免凍土融化而傾斜坍塌；(丙)避免地面寒氣水氣滲入屋內；(丁)增加建築物
美感。　(A)甲乙　(B)乙丙　(C)乙丁　(D)丙丁。
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2.獨立國家國協境內植物景觀多變，右圖A、B兩地間可見到
的天然植物景觀包括：(甲)植被稀少，溫差極大的沙漠；(乙)
腐植質豐富，土壤肥沃的草原；(丙)樹幹高直，樹種單純的
泰卡林；(丁)垂直分帶的山地植物帶；(戊)夏季短促生長的地
衣和苔蘚植物。請將其由高緯至低緯依序排列。
(A)丙戊丁甲乙　(B)戊丙丁甲乙　(C)戊丙乙甲丁　
(D)戊丁丙乙甲。

3.國協最大的國家俄羅斯，有「謎樣的國度」之稱。如果用一

個字來形容國協的地理，這個字應該是『平』。其成因為何？
(A)多屬於古老結晶岩層，堅硬不容易侵蝕　(B)眾多河流沖
積而成　(C)屬於地形發育的幼年期地形　(D)多填海造陸而成。
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4.「今日的莫斯科集中了全俄大部分的經濟活動，創造全國30％的國民生產毛額，全國80％的權勢與富有階級集中
於此，880萬人口中約有20～25％屬於新興中產階級，有能力負擔汽車、個人電腦、鄉間別墅或海外度假等奢侈
享受，市民的收入較全國平均高出數倍。」請問，以上敘述主要凸顯了俄羅斯目前的哪一經濟危機？　(A)貧富
差距懸殊　(B)民族性懸殊　(C)依賴式經濟結構　(D)物質生活氾濫。

5.右圖為美國的天然災害分布圖，分布地區與自然環境特徵相關。請問乙區
是受何種災害侵襲最頻繁的區域？(A)龍捲風　(B)大量融雪　(C)火山爆發
(D)颶風。

6.美國農夫有「手提箱農夫」之稱，僱用工人耕作、以私人直升機代步巡視
農田。這凸顯出美國的自然環境與農業具有哪些特色？(甲)農場面積廣大；
(乙)商品化導向；(丙)集約耕作；(丁)總生產量大；(戊)機械化程度高；
(己)自給自足。正確的有：　(A)甲乙丙丁　(B)甲乙丁戊　(C)乙丙丁戊　
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(D)乙丁戊己。

7.右圖為1900～1997年美國農場數量與農場規模變化圖。
請問由圖中的演變趨勢可推測美國農業愈來愈具備何
種經營特徵？　(A)機械化　(B)企業化　(C)科技化　 

(D)大規模。
8.美國中部大平原的土壤主要有三種：(甲)河流沖積土；
(乙)風成黃土；(丙)冰磧土。請問大平原上的這三種土壤
若由北向南，則依序為何？　(A)甲乙丙　(B)乙丙甲　
(C)乙甲丙　(D)丙乙甲。

9.曾有作家論道：「紐約的富足首先要歸功於優越的□□□□，吸引荷蘭的首批移民來此定居，當然旺盛的生命力居
功厥偉，財富和貧窮，自由和暴力，以及膚色雜陳的種族、文化同時並存。」請問文中空格應填入何者最適當？　
(A)港口位置　(B)農業環境　(C)傳統文化　(D)氣候條件。

10.地質學家到東非大裂谷考察，認為當地的環境相當特殊，有助於了解地球內陸的結構及其活動的型態。請問這些
地質學家可觀察到下列哪四種主要地形景觀？(甲)熔岩高原；(乙)地塹；(丙)火山；(丁)峽谷；(戊)斷層帶；(己)石
灰岩洞。　(A)甲乙丙丁　(B)乙丙戊己　(C)甲丁戊己　(D)甲乙丙戊。

11.南非素以礦產著名，諸如金礦、鑽石礦及白金礦等，而國內的經濟發展，便藉由礦物出口所累積的資金發展工業
【第1頁，共7頁】

活動。請問該地區之所以蘊含豐富礦藏，與下列何者的關係最大？　(A)地質多斷層　(B)岩層排列整齊　(C)地層
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三百袋和三百桶，既有沙金也有象牙──

 

但還是那黑黝黝的東西最好。

 

我在塞內加爾河畔，隨便就能以極低代價換六百名黑鬼……

 

我為了交換，便將葡萄酒、玻璃及鋼鐵製品給了他。

 

倘有一半的黑鬼能活命，我就可以獲利八倍了。

 

在里約熱內盧的港口，若有三百名的黑鬼活著，

 

那麼岡札勒斯

•

培雷卡家便會付我每名一百元的代價。

 

 

褶曲作用強烈　(D)地層為古老的結晶性基岩。

12.非洲迦納可可銷售局發出一則通告，如右表所示。該
通告內容反映下列何項事實？　(A)種植可可的總生
產成本低　(B)農民作物生產多元化且成效顯著　
(C)該國經濟活動以第一級產業為主　(D)可可豆的國
際與國內市場價格穩定。


13.歐洲國家為了發展所需，紛紛入侵非洲建立殖民地，
以掠奪相關資源和捕抓黑奴。然而，當時這些歐洲國
家在劃分版圖時，由於未顧及地形、族群、傳統生活領域等界線，因此造成了下列何種嚴重問題？　(A)國家內
部族群衝突不斷　(B)自然資源開發地區不均　(C)語言分歧難以互相溝通　(D)各地主要宗教信仰不同。
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14.右圖為尼羅河上游兩支流的水量變化曲線。此圖可以讀到哪些訊
  息？(甲)藍尼羅河流經地區都市化程度較高，因此流量變化大；
  (乙)築壩前尼羅河下游氾濫集中於6~10月；(丙)尼羅河水量變化主要
  受到藍尼羅河影響；(丁)藍尼羅河長度較長，故水位較高　(A)甲乙　
(B)乙丙　(C)乙丁　(D)丙丁。


15.尼羅河中上游建了水壩後，造成的影響有：(甲)農民使用化肥，增加
   支出；(乙)灌溉增加，容易發生淹水；(丙)河流流速減緩，海岸積沙增加；(丁)下游流量減少，魚群減
少；(戊)提灌溉和發電價值。上述正確者為何？　(A)甲乙丙　(B)甲丁戊　(C)乙丙丁　(D)乙丙戊。

16.偉凡替雜誌社寫遊記，下列是他在北美洲之旅的行程，請問何者有誤？　(A)第一天抵達美國東岸最大城市紐約，
參觀了「華爾街」及「時代廣場」　(B)第二天來到首都華盛頓特區，參觀美國總統辦公地──「白宮」　(C)第
三天前往西岸的好萊塢，參觀世界聞名的電影城　(D)最後一天在新奧爾良的中國城巧遇臺灣友人，被邀請至矽
谷科學園區一遊。

17.蘇丹南部的丁卡人有句俗語：「後找老婆，先找牛。」請問其背後意義為何？　(A)牛是女性最喜歡的寵物，追求
者必備　(B)牲畜數量是財富的象徵，更是聯姻、成家的基礎　(C)牛能夠適應溫帶高原、可馱運、肉可食、糞便
可作燃料　(D)男人要換座騎，得先馴服野牛，男人充沛的體力及精湛的騎術被視為英雄象徵
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（一）右圖為國協的主要地形區範圍圖，請問：
18.全世界年溫差最大的測站出現在國協哪一地形區？　(A)甲　(B)乙
(C)丙　(D)丁。

19.哪一地形區因發展灌溉，可栽種棉花？　(A)甲　(B)乙　(C)戊　
(D)己。　
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（二）1991年蘇聯解體後，俄羅斯進行一連串的經濟改革活動，為社會經濟帶來劇烈的變化。請問：
20.俄國1990年代後，社會與經濟制度有了巨大的轉變。

右表為轉型前後之比較，請問哪些正確？　(A)甲乙　
(B)乙丙　(C)甲丁　(D)甲丙。
21.1999年以前，俄羅斯經濟狀況呈現負成長狀態，其原
因為何？　(A)政府提供社會福利增加支出　(B)企業私有化緩慢造成失業率大增　(C)政府干預商品價格促使物
價飛漲　(D)通貨膨脹，人民購買力下降。
22.經濟復甦後的俄羅斯，內部存在著許多隱憂。請問下列何者為俄羅斯當下須面對的問題？(甲)貧富差距日增；
(乙)城鄉差距擴大；(丙)過度依賴外資；(丁)人口結構失衡。　(A)甲乙丙　(B)甲乙丁　(C)甲丙丁　(D)乙丙丁。
（三）2009年，獨立國家國協和歐洲發生「斷氣事件」，請問：
23.烏克蘭因為政治立場和俄國逐漸疏遠，導致俄烏爆發天然氣衝突，在斷氣事件中嚴重波及東歐和西歐的工業和人民生活。此事件反應出下列何種事實？　(A)烏克蘭近年積極運作更貼近俄羅斯　(B)烏克蘭地處歐洲、俄羅斯間的交通要道　(C)俄國試圖壟斷中亞對烏克蘭天然氣的輸出　(D)俄國主要收入有64%來自石油和天然氣輸出。
【第2頁，共7頁】

24.俄國與西歐國家為避免類似事件所產生的影響，已計劃共同興建一條海底天然氣輸送管線，起迄點為俄國的維堡及德國的格雷夫斯瓦爾得，如此俄國將可掌握向西歐國家輸氣的獨立管線，請問此海底輸氣管線最可能經過以下哪一海域？　(A)黑海　(B)裏海　(C)鄂霍次克海　(D)波羅的海。
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（四）右圖為俄羅斯出生率、死亡率及人口數變化圖。請問：
25.下列有關俄羅斯自1980年以來的人口成長特徵及成因敘
述，正確的有哪些？(甲)1992年以後，俄羅斯逐漸實現人
口零成長的目標；(乙)1992年後傳染病得到控制，死亡率
大幅下降；(丙)2000年時人口自然增加率為負6
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；
(丁)1992年後政治動盪導致經濟衰退，影響人口呈現負成
長。(A)甲丙　(B)丙丁　(C)甲丁　(D)乙丙。
26.下列四幅人口金字塔圖中，俄羅斯的人口年齡層分布最可
能為下列何者？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。
（甲）               （乙）                 （丙）                    （丁）
[image: image2.png]38
by

LUl
765432101234564%



  [image: image3.png]il
G

Ll
76543210123456%



    [image: image4.png]hi
)

1
087 6543210123456467 89%



   [image: image5.png]S S Y A v

087 6543210123456 7 8 9%




[image: image27.png]



（五）北美洲氣候受緯度、地形、洋流及氣團的影響，
呈現多樣化特性。右圖是北美洲氣候分區圖。請問：
27.由圖可看出北美洲氣候多樣複雜。下列敘述，何項
是正確的？　(A)甲區七月氣溫已在0(C以下，呈現
森林景觀　(B)戊區水氣凝結量少而乾燥　(C)乙區
因緯度較低，受西風吹拂，氣候暖濕　(D)己區則有
洋流及盛行風影響，氣候溫和，沒有乾季。

28.圖中丙區與甲、乙兩區間大致為年降水量500mm
的等雨量線，其位置最接近哪一條經度？　(A)10°W
(B)60°W　(C)100°W　(D)141°W。
29.圖上己地的氣候圖最有可能是下列何者？
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（六）市場指向的農耕活動包括：(甲)放牧業；(乙)混合農業；(丙)酪農業；(丁)地中海型農業；(戊)商業性穀物農業；(己)熱帶栽培業等六種。請問：
30.圖中美國農業區中，由 X至 Y線上，其市場指
向的農耕活動順序為何？　(A)甲乙丙丁戊　
(B)乙丙丁戊甲　(C)丙乙戊甲丁　
(D)戊丁丙乙甲。 

31.下表是美國某農場全年工作時刻表，請判斷該農
場位於圖中哪一個區域？　(A)(　(B)(　(C)(
(D)(。

[image: image10.emf]冬季 （ 11 ～ 2 月）  氣溫在零下 30 ℃ ，土地冰凍，不能耕種   春季 （ 3 ～ 5 月）  採用機械進行翻土和施肥工作   夏季 （ 5 ～ 9 月）  在 5 月的第一個星期播種，在 6 月時使用噴霧器來除草除蟲   秋季 （ 9 ～ 10 月）  僱用聯合收割機收割，然後將農作物存在穀倉    


32.素有「世界麵包籃」之稱的農業活動流程與內容，最能以下列哪個流程示意圖表示？
(A)[image: image11.wmf]　(B)[image: image12.wmf]　(C)[image: image13.wmf]　(D)[image: image14.wmf]
33.《亂世佳人》女主角的家族因為南北戰爭而家道中落，她在艱苦時期帶著僕人在田裡採摘棉花維生……。該場景
的取景處最可能在何區？　(A)(　(B)(　(C)(　(D)(。
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（七）右圖是美國移民數量與來源地的變化消長圖。請問：

34.圖中甲地最可能是指下列哪一個移民來源
地？　(A)西北歐　(B)東南歐　(C)亞洲　
(D)中南美洲。
35.美國的邊疆拓展時期(I)主要接受下列哪一個
地區的移民？　(A)西、北歐　(B)東南歐　
(C)亞洲　(D)中南美洲。
36.美國在第III時期的移民大幅減少，主要是受到下列哪
一項因素的影響？　(A)太平洋戰爭爆發　(B)歐洲聯盟成立　(C)施行移民配額制　(D)發生石油危機。
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（八）右圖為美國的工業區分布圖，請問：

37.圖中哪一工業區的發展，與早期擁有原
料、交通及瀑布線動力等工業區位要素
有關？　(A)1　(B)3　(C)4　(D)5。
38.圖中哪一工業區的設立目的，是為了降低
勞工工資成本而選取的區位？　(A)1　
(B)2　(C)3　(D)4。

39.相鄰數個都會區的郊區逐漸連結，形成都
會帶。全美國最具規模的巨大都會帶位於何
處？　(A)1　(B)2　(C)4　(D)5。
【第4頁，共7頁】

（九）美國在東北部、西部及南部地區，皆有眾多都市分布及人口聚集。請問：
40.美國東北部有著名的「波—紐—華」三大都市連結地區。當都市發展已進入上述階段時，其都市居民住家密度與工作場所的組合，以下列何者最為恰當？
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41.自1950年代開始，美國都市中心人口比例逐漸降低，此現象可用何種概念來解釋？　(A)都市化　(B)都會化　
(C)郊區化　(D)逆都市化。
42.下列哪些地景與美國都市的郊區化過程關係較為密切？(甲)大眾捷運系統；(乙)高速公路；(丙)新市鎮中心；
(丁)購物中心。　(A)甲丙　(B)乙丙　(C)甲丁　(D)乙丁。

43.美國的郊區化現象對都市帶來什麼影響？(甲)老舊城區沒落；(乙)通勤交通量減少；(丙)CBD的中心性提高；
(丁)加速都市擴張。　(A)甲乙　(B)乙丙　(C)丙丁　(D)甲丁。

[image: image31.wmf]（十）人們在選擇工作及居住地時多受就業機會、治安、文化生活及自然環境等所影響。右圖是針對美國大學生的居住及工作地選擇，抽樣調查結果所繪製的「偏好指數」空間分布圖。請問：
44.圖中哪個區域因受惠於資訊業等高科技產業
的發展與聚集，加上氣候宜人，成為美國大學
生心目中最偏好的居住及工作地之一？　
(A)子　(B)丑　(C)午　(D)亥。
45.卯區成為「偏好指數」偏低的區域，最主要是
受制於哪兩個地理因素？(甲)冬季氣候乾冷；
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(乙)區域經濟以農牧業為主；(丙)人口密度較高；(丁)位於活火山及地震帶
(戊)傳統老舊工業區。　(A)甲乙　(B)乙丙　(C)丙丁　(D)丁戊。
46.美國某都市雖然風光明媚，觀光休憩設施完善，是退休老年人選擇居住的
首選都市之一，故老年人口比例偏高（右圖），但對受訪的大學生而言，
僅為中等偏好的居住及工作都市。這個都市最可能位在下列哪區？　
(A)辰　(B)巳　(C)申　(D)未。
[image: image33.png]v

Nl
A iz
o Hm
- SEMETEMZME
— RETEGFTE
— BBE




（十一）右圖為西非交通路線的分布圖。請問：

47.由圖中的鐵路空間分布型態判斷，當時這些鐵路最主要的功能為何？　(A)便利
資源的輸出　(B)開發內陸偏遠村落　(C)促使人口向內陸分散　(D)促進與鄰
近國家的聯結。

48.由圖中資料推論，下列敘述何者正確？　(A)冬季河運較夏季盛行　(B)大都市
主要於海岸附近　(C)開發過程由內陸向沿海發展　(D)該區獨立後各國多呈
現複合型都市型態。

（十二）東非和西非為非洲重要發展熱帶栽培業的區域，大規模種植油棕、可可、咖啡、茶等經濟作物出口，卻未能替當地帶來太多利益，反而使非洲經濟在各國獨立之後呈現高度依賴的特色。請問：

49.與非洲其他地區相比，東、西非發展熱帶栽培業的主要優勢為何？　(A)氣候條件適宜　(B)勞力技術高　(C)地形
多平原　(D)開發時間較晚。

50.非洲發展熱帶栽培業，卻屢屢遭遇缺糧危機，其原因為何？　(A)糧食作物的收成次數過少　(B)大量勞力進入糧
食需求暴增　(C)經濟作物排擠糧食作物生產　(D)熱帶栽培業的作物以出口為主，少留國內自用。

【第5頁，共7頁】
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（十三）美國自兩萬年前，印地安人由亞洲移入後迄今，移民人數快速增加，族群複雜而多元。右圖為美國早期的移民路線圖。請問：
51.1965年後，新的移民潮大大改變了美國的人口組成，其中因生育率較高，成為全美第二大族群者，其最初是經由哪一條路線遷移到北美洲？　(A)乙　(B)丙　(C)丁　(D)戊。
[image: image35.png]


52.圖中何條路線，由於英國人的移入，至今在當地仍可見到許多斜頂小窗的英式家屋及英國地名？　(A)甲　(B)乙　(C)丁　(D)戊。

（十四）非洲工業化的腳步較慢，居民多從事第一級產業活動，因此深受自然環境影響。右圖為非洲氣候分布圖，請問：
53.恩榕自圖中A點走到B點，途中經過地區的
氣候特徵有何變化？　(A)夏雨為主→夏雨
為主→冬雨為主→終年少雨　(B)終年有雨
→夏雨為主→冬雨為主→終年有雨　(C)夏
雨為主→夏雨為主→終年少雨→冬雨為主
(D)夏雨為主→終年少雨→終年有雨→冬雨
為主。

54.在歐、亞最便捷的航道上，許多商船常被索馬利
   亞海盜伏擊，藉此擄船贖人。請問文中所提海盜
   伏擊地點為圖中何點？　(A)(　(B)(　(C)(　
 (D)(。

（十五）閱讀下表有關十六至十八世紀美、歐、非三角貿易的詩句。請問：
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55.詩中所指的橡膠、胡椒、沙金、象牙、黑鬼等，
 主要來自何處？　(A)南部非洲　(B)北部非洲　
(C)西部非洲　(D)東部非洲。
56.「……我為了交換，便將葡萄酒、玻璃及鋼鐵製
品給了他。」詩中的「我」、「他」分別代表何處？
(A)美洲、非洲　(B)歐洲、非洲　(C)歐洲、美洲
(D)非洲、歐洲。
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二、非選擇題：16個答案，每個答案1分，共16分
（一）右圖為美國「牛肉的故事」，從出生地到銷售，相隔有3,000公里遠，成為紐約主婦挑選後的桌上佳餚，過程中代表了現代農業的諸面向。請問：
1.圖中甲的說明，可推論「德州
」屬於哪一農業帶？(請寫出農

業帶名稱)
2.乙圖中「愛荷華州」應在哪一
農業區內？(請寫出農業帶名稱)          【第6頁，共7頁】
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（二）右圖為非洲地區的簡圖，圖中甲～丁代表四個不同地點，ㄅ、ㄆ則為當地河川，請問：
1.非洲大多屬堅硬的古老結晶岩，然而在圖中何處可見褶曲山脈？(請寫甲~

  丁代號)
2.下為非洲某處的地形景觀，該種地形景觀在圖上何地最可能見到？(請寫甲~丁代號)

3.非洲的人口聚集區之一為河口三角洲，圖中ㄅ、ㄆ哪一河川最為符合上述？（填代號並寫出河川名稱）
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（三）右圖為非洲氣候分布圖，圖中甲〜戊為不同氣候類型。請問：
1.非洲的氣候類型呈南北對稱分布，其對稱軸為何？
2.甲、乙兩種氣候類型的分布區，其天然植被景觀截然不同，
造成兩者差異的主因為何？

（四）二十世紀初期，非洲幾乎淪為歐洲殖民地。二次大戰後，各國紛紛獨立，目前非洲已成國家數目最多的一洲。請問：
1.在二十世紀初期，非洲境內僅有下列哪兩個國家未淪為歐洲
殖民地？
2.二次大戰之後，非洲哪個國家第一個獨立成為民主國家？

（五）下圖為撒赫爾地區的分布圖，圖中甲、乙為撒赫爾的界線，A、B代表不同地區。請問：
     [image: image19.png]



1.甲、乙分別代表年雨量多少mm？
2.撒赫爾目前面臨最大環境問題為何？
3.承上題，請寫出造成此現象的兩個原因---------------------------------------------------------------------------------------------------------
     國立台東高中102學年度第2學期第1次期中考  地理答案欄   2014/3

班級：        姓名：                  座號：     

二、非選擇題：16個答案，每個答案1分，共16分【請自行標示清楚之小題號】
	（一）



	（二）



	（三）



	（四）



	（五）
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_1439887259.doc
		冬季（11～2月）

		氣溫在零下30℃，土地冰凍，不能耕種



		春季（3～5月）

		採用機械進行翻土和施肥工作



		夏季（5～9月）

		在5月的第一個星期播種，在6月時使用噴霧器來除草除蟲



		秋季（9～10月）

		僱用聯合收割機收割，然後將農作物存在穀倉






_1456522334.doc
		比較


項目

		甲

		乙

		丙

		丁



		

		企業經營

		產品產量

		產品價格

		貧富差距



		轉型前

		國營

		市場決定

		市場決定

		較小



		轉型後

		逐漸民營

		政策決定

		政策決定

		擴大






_1456523951.doc
		橡膠好、胡椒好，三百袋和三百桶，既有沙金也有象牙──
但還是那黑黝黝的東西最好。
我在塞內加爾河畔，隨便就能以極低代價換六百名黑鬼……
我為了交換，便將葡萄酒、玻璃及鋼鐵製品給了他。
倘有一半的黑鬼能活命，我就可以獲利八倍了。
在里約熱內盧的港口，若有三百名的黑鬼活著，
那麼岡札勒斯•培雷卡家便會付我每名一百元的代價。






_1456522158.doc
		通告



		(一)

		本年可可出口量占全國出口量約55%，較上年略低。



		(二)

		由於世界市場需求增加，本年度可可豆收購價格將提高4%。



		(三)

		政府向國外進口的肥料、農藥、機具等已運抵，有需要者請即洽購。



		(四)

		近年已有部分農場採多樣化種植，唯數量不多。凡有志改種其他作物者，政府可提供援助。


迦納可可銷售局
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